

ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по противодействию коррупции в Автономном
учреждении Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия»

РМ, г.Саранск, ул. Строительная,13

30 июня 2016г.

Председатель:

Супрун С.В. - заместитель директора АУ РМ «СК «Мордовия»

Заместитель председателя комиссии:

Почкалов А.А. – начальник отдела информации

Секретарь:

- Козлякова И.А. - ведущий специалист по кадрам

Присутствуют:

Члены комиссии:

- Аверьянова Е.М., – начальник юридического отдела;
- Андреева Е.П. – главный бухгалтер;

Повестка дня:

1. Рассмотрение отчета о работе комиссии по противодействию коррупции в Автономном учреждении Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия» за 1,2 квартал 2016 года.

Слушали:

1. Заместителя директора Автономного учреждения Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия» - Председателя комиссии – Супруна С.В.:

Согласно плану работы по противодействию коррупции в Автономном учреждении Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия» фактов несоблюдения норм ограничений, запретов и требований к служебному поведению служащих не поступало.

Осуществляется контроль исполнения смет и лимитов бюджетных обязательств, обеспечивается своевременное исполнение требований к финансовой отчетности, проводится анализ финансово-хозяйственной деятельности с целью обеспечения целевого использования бюджетных средств.

Одним из направлений деятельности Автономного учреждения Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия» по повышению эффективности, определенным Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» является обеспечение добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности при размещении закупок на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных нужд.

Размещение закупок для нужд в Автономном учреждении Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия» осуществляется путем проведения торгов в форме конкурса, аукциона, в электронной форме; без проведения торгов (запрос котировок, запрос предложений, у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика).

При размещении закупок путем проведения конкурса, аукциона, (в том числе в электронной форме), а также запроса котировок цен на товары, работы, услуги создана Единая комиссия по осуществлению закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Автономного учреждения Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия».

За 1,2 квартал 2016 года у единственного поставщика было осуществлено 599 закупок.

Нарушения законодательства при осуществлении закупок на поставки товаров, выполнение работ в Автономном учреждении Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия» зафиксированы не были.

Все процедуры проведения закупок осуществляются через Единую информационную систему в сфере закупок. Договоры с единственным поставщиком заключаются в соответствии с законом № 223-ФЗ.

2. Начальника юридического отдела - Аверьянову Елену Михайловну:

Факты коррупционных проявлений и реагирования на них правоохранительных органов не освещались в средствах массовой информации в связи с отсутствием таких фактов.

В Автономном учреждении Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия» в обязательном порядке осуществляется антикоррупционная экспертиза локальных нормативных актов, заключаемых договоров.

3. Ведущего специалиста по кадрам:

Приказом Директора № ___ от «___» _____ утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в Автономном учреждении Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия» на 2016г.

В целях реализации антикоррупционных мер, Автономное учреждение Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия», на официальном сайте учреждения в сети Интернет в разделе «Документы» размещает информацию по противодействию коррупции.

В работе системы «Горячая линия» не поступало фактов коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами учреждения.

В учреждении действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению служащих и урегулированию конфликта интересов. Проводятся заседания на которых рассматриваются вопросы о предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих руководящие должности учреждения – директор, заместитель директора по общим вопросам, заместитель директора по спорту, главный бухгалтер. Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруги и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2015 по 31.12.2015 предоставлены директором Автономного учреждения Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия», заместителями и главным бухгалтером в срок до 30.04.2016г. г. на себя, на супругов и несовершеннолетних детей.

В первом полугодии 2016 года в уведомлений о фактах обращений в комиссию в целях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

Решили:

Принять отчет о работе комиссии по противодействию коррупции в Автономном учреждении Республики Мордовия «Спортивный комплекс «Мордовия» за 1 и 2 квартал 2016 года.

Голосовали «за»-5 человек, «против»-0, «воздержались»-0

Председатель
Заместитель председателя
Члены комиссии:

Секретарь

